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Aula České zemědělské univerzity přivítala v pondělí 21. října 2024 účastníky podzimního
zasedání Vědecké rady ČZU. Toto slavnostní setkání na začátku akademického roku je
příležitostí ke jmenování nových docentů a doktorů České zemědělské univerzity a k
ocenění publikační činnosti doktorandů a dalších akademiků. Tradiční součástí
ceremoniálu je vyhlášení Ceny ministra zemědělství, kterou přišel předat náměstek
ministra Pavel Sekáč, Ceny profesora Stoklasy a Ceny rektora za pedagogickou a
publikační činnost.

Rektor ČZU Petr Sklenička kvitoval vzestup České zemědělské univerzity v mezinárodních
žebříčcích, s konstatováním, že pokračuje vzestupný trend a univerzita má na svém kontě další
nejlepší výsledky v historii. „Ve dvou z nejprestižnějších světových žebříčků jsme dosáhli na dělené
třetí místo mezi šesti vysokými školami, v nejčerstvějším žebříčku Times Higher Education (THE)
jsme dokonce na samostatném třetím místě hned za Univerzitou Karlovou a Masarykovou
univerzitou. Jsme také českou univerzitou, která má nejlépe umístěný obor, v oblasti Zemědělství a
lesnictví jsme obsadili 72. místo. Z hlediska podílu vědeckých publikací v prvním kvartilu jsme v
Česku na prvním místě. To jednoznačně ukazuje, že naše cesta za kvalitou je úspěšná, a tedy že
současné procesy hodnocení a odměňování za výsledky ve vědě a výzkumu jsou nastaveny správně,“
konstatoval rektor Sklenička.

Skutečnost, že univerzita kráčí po správné cestě směrem k excelenci, dokazuje i velký počet
akademiků, kteří se při této příležitosti dočkali ocenění za vynikající výsledky své vědecké,
publikační nebo pedagogické činnosti. Akademická obec České zemědělské univerzity se rozrostla o
třináct nových docentů a pětasedmdesát čerstvých držitelů titulu Ph.D., z nichž někteří zároveň
získali Cenu ministra zemědělství za vynikající disertační práci a další z nich Cenu rektora za
publikační činnost. Nic z toho by ale nebylo možné bez těch, kteří studentům předávají své
vědomosti a zkušenosti a připravují je na profesní dráhu. A tak i tentokrát byli ti nejúspěšnější
odměněni Cenou rektora za vynikající pedagogickou činnost. Rozdávalo se také nejprestižnější
ocenění doktorandů, Cena profesora Stoklasy, jehož předpokladem je splnění náročných kritérií.
Cenou rektora za publikační činnost byly oceněny publikace zařazené v prvním decilu v databázi
Web of Science a publikace v časopisech souboru Nature Index.
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